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Votăm
pe cel ce este
erou între eroi

Votăm pe omul care aici lingă Carpați 
Ne-a ridicat destinul cu gindul și lucrarea
La înălțimea care visau marii bărbați 
Ca țara și poporul să simtă bunăstarea.

Ca patriei să-i fie întii de toate bine
Și iarba să ne crească mai liberă sub soare 
Votăm bărbatul care se puse scut pe sine
Să ne ridice țara mai mindră-ntre popoare

Acum cînd bate iarna cu porumbei în noi 
Și cînd pe munții falnici dorm codrii de argint 
Slăvesc această țară română de eroi
Ce și-a ales bărbatul atît de potrivit

O sete de dreptate și un adevăr mai pur 
Ca lacrima fecioarei îi sînt podoaba ființei 
Cînd crezul său răsună în toată țara : Jur 
Să-mi slujesc poporul din plaiul Mioriței

E pace și lumină acum peste Carpați 
Miros de brad și pîine dăm lumii bucuroși 
Șîntem în toată țara uniți ca niște frați 
Așa cum ne visară strămoșii din strămoși

Acum cînd bate iarna cu porumbei în noi 
Și cînd pe munții falnici dorm codrii de argint 
Votăm bărbatul care, erou între eroi.
In Țara Românească pe veci va fi slăvit.

Prof. DAN BOSOANCÂ, 
Vinju Mare, Mehedinți

TINERI SI TINERE!__ 4_______________________ * - • •

IN SPIRITUL DRAGOSTEI FAȚĂ DE PATRIE Șl PARTID, AL TRADIȚIILOR GLORIOASE Șl AL 
MARILOR CUCERIRI REVOLUȚIONARE ALE POPORULUI NOSTRU, ÎNVĂȚAȚI Șl PREGĂTIȚI-VÂ 
TOT MAJ TEMEINK PENTRU MUNCA Șl VIAȚĂ ! MUNCIȚI CU ABNEGAȚIE PENTRU ÎNFĂPTUIREA 
OratB DE CONSTRUCȚIE SOC1AUSTĂ ÎN ROMÂNIA I URMAȚI ÎNDEMNUL CELUI MAI IUBIT FIU 
AL POPORULUI ROMAN, TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU, DE A VĂ ÎNSUȘI CELE MAI ÎNALTE 
CUCERIRI ALE ȘTIINȚEI Șl TEHNICII, CONCEPȚIA REVOLUȚIONARĂ DESPRE LUME, PENTRU A 
PUTEA DUCE MAI DEPARTE FĂCUA PROGRESULUI, SOCIALISMULUI Șl COMUNISMULUI TN 
ROMANIA I

Votăm pentru țară, votăm pen
tru noi, sub luminile acestei lim
pezi și dense primăveri ale celei 
mai glorioase epoci din istoria 
României. Votăm pentru un timp 
care este al nostru, in substanța 
curgerii sale pline de rod și măre
ție, votăm pentru prezentul patriei 
socialist, votăm pentru viitorul 
său care-și adună din 
retorta ideilor celui de-al 
XILIea forum al comu
niștilor direcțiile lumină
toare către culmile mi
leniului. Votăm pentru 
marele bărbat al istoriei 
noastre noi, tovarășul 
Nicolae Ceaușescu, stră
lucitul ctitor al zări
lor demnității de astăzi, 
omul care întruchipează,
prin întreaga sa muncă șî viață, 
aspirațiile cele mai nobile ale 
întregului popor, încrederea noas
tră în viitor, în valorile umani
tății și păcii, credința că tot 
ceea ce clădim, clădim pen
tru noi, că eforturile milioanelor 
de brațe alăturate preschimbă 
boabele de sudoare în rubinul 
măreției unei epoci care ni se 
cuvine, lată de ce circumscripția 
electorală numărul unu a țării, în

care candidează președintei® 
României, este țara însăși, lată de 
ce, votind in fiecare circumscrip
ție. mare sau mică, dintr-un în
depărtat cătun de munte sau din 
inima metropolei, fiecare alegator 
al țării, fiecare cetățean al patriei, 
tinăr sau virstnic, bărbat sau 
femeie, român, maghiar, german

CANDIDATUL 
ÎNTREGULUI 

NOSTRU POPOR

ei propășire materială și morală. 
Votăm socialismul șî comunismul 
victorios pe acest pămint multi
milenar care-s odună ocum in 
nimb, ca niciodată, seve e toate 
sore floarea oceleiași izbinzi. Vo
tăm pe cel mai strălucit fiu al 
c cest ui popor de muncitori, ță
rani, intelectuali știind cu toții că 

tot ceea ce s-a clădit în 
acești ani poartă semnul 
darviziunii sale revolu
ționare. forța șî expe
riența deciziei sale po
litice. că locul demn, 
prestigios pe care și 
l-a dobîndit România în 
lume este indisolubil le
gat de activitatea nepre
cupețită a tovarășului 
Nicolae Ceaușescu, per

sonalitate proeminentă a Jumii 
contemporane, unul dintre marii 
bărbați de stat care-a cîștigat, 
pentru patria sa, stima națiunilor 
lumii.

Tinerii țării, votind astăzi pen
tru împlinirea aspirațiilor adinei 
care-i animă, votează pentru cel 
ce le este exemplu viu, mobiliza
tor, prieten și părinte al anilor 
avîntului clocotitor, pentru cel ce 
constituie simbolul însuși al tine
reții eroice.

sau de altă naționalitate, optind 
pentru cei mai buni dintre cei 
buni, exprimă, în același timp, 
prin cinstita recunoștință a inimii, 
un vot de vibrantă emoție pentru 
cel ce ne este demn ziditor de 
țară, destoinic și încercat cîrmaci 
al națiunii care înaintează ferm 
spre zorii comunismului.

Votăm pentru țară, votăm pen
tru tinerețea ei revoluționară fără 
bătrînețe,'votăm pentru neîncetata

Fapte către 
o zi-conștiință
• CRONICA ÎNTRECERII SOCIALIST!: con-

noi si semnificative fapte de muncă și 
se rrxiul caiectivelcr de muncă din unitățile biho- 
reoe. Așa. de pildă, iluminiștii orădeni au majorat 
la ațvnape 3 N* tone cantitatea de alumină calci
nată- livrată peste plan de la începutul acestui an. 
in timp ce mănătorii, inginerii și tehnicienii de la 
întreprinderea Metalica din Oradea a livrat be- 
r ; - îl marilor produse cu 5.9 la sută peste sarcina de 
pian. La rindul loc. muncitorii și specialiștii de la 
întreprinderea mecanică pentru piese de schimb 
raportează depășirea cu 7 milioane lei a producției 
industriale, cu 3.2 milioane Iei a producției marfă, 
iar a celei nete cu 1,7 milioane lei. Succese de 
prestigiu raportează și colectivele de oameni ai 
muncii de Ia combinatul lemnului, de la întreprin
derea înfrățirea, întreprinderea de confecții și 
altele.

• PESTE 199 DE VAGOANE DE MARFA. 140 
tone utilaje metalurgice, mal mult de 50 de instala
ții și transportoare mecanice pentru zootehnie, 
56 000 articole tricotate, mobilă în valoare de aproa
pe milioane lei. importante cantități de bunuri 
alimentare, iată citeva din produsele înscrise peste 
planul la zi de oamenii muncii români, maghiari, 
germani și de alte naționalități din Arad în rapor
tul muncitoresc dedicat alegerilor de deputați de la 
9 martie.

Cooperatoarele de la „Arta-Crisana" Oradea au 
îndeplinit in ziua de 8 martie sarcinile de plan pe 
întregul cincinal. Pină la sfîrșitul acestui an, cele 
2 400 de cooperatoare orădene și-au creat condiții 
pentru realizarea peste plan a unei producții in
dustriale in valoare de peste 80 milioane lei. din 
care cea mai mare parte este destinată exportului.

• LA OSTROWL MARE a intrat în funcțiune 
prima fabrică de betoane, unitate ce va asigura 
materia primă pentru betonarea obiectivelor Siste
mului hidroenergetic și de navigație „Porțile de 
Fier-2“. Pe acest important șantier energetic al 
tării au fost consemnate de asemenea, alte impor
tante succese. Astfel, vineri și sîmbătă, colectivele 
de constructori au excavat în marnă și aluviuni 
c :e 23 500 t. cantități duble comparativ cu media 
zilnică atinsă in răstimpul care a trecut de la în
ceputul anului. Simultan ei au turnat cele dinții 
lamele din beton la blocul de montaj al centralei 
electrice iugoslave și pe platforma de montaj a

i centralei românești și au inaugurat excavatiile în 
marnă în perimetrul viitorului baraj românesc de 
la Gogoșu. 9 MARTIE

[1 PATRIA 1N MARTIE UN IMN DE SĂRBĂTOARE?] 
i VOTÎNDU-ȘI VIITORUL PRIN NOI, PRIN FIECARE | 
|____ (ÎN PAGINILE 2-3) |

Trăiască victoria in alegeri 
a Frontului Democrației și Unității Socialiste!
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E PATRIA ÎN MARTIE 
UN IMN DE SĂRBĂTOARE,

spre urne
EU CRED

Eu cred în stejarii pe care-i aleg 
Cum cred în înflorirea țării noastre, 
Cum cred in griul care-așteaptă-n cimp 
Frumoșii zori ai primăverii-albastre.
Eu cred în acești oameni gospodari, 
în acești soli ai păcii-ntregului popor, 
Eu cred in comunism cum cred in soare, 
Cum cred in mine, cum cred in viitor.
M-alătur lor, gîndindu-mă departe 
Și-s fericit știindu-i luminind,
Știindu-i buni și drepți cum i-a învățat Partidul, 
Cu patria in suflet și-n gind !

ALEXANDRU PRIBOIENI VOTUL MARTIE
Răspunsul faptelor - la înălțimea marilor 

exigențe ale conștiinței muncitorești
MUNCITORI, TEHNICIENI, INGINERI DIN INDUSTRIE!

Contribuiți cu întreaga voastră capacitate de creație la îndepli
nirea sarcinilor de plan, la realizarea cincinalului înainte de termen, 
la înfăptuirea exemplară a istoricelor documente ale Congresului al 
Xll-lea al Partidului Comunist Român I

I___________ _________

Pentru soarele — insignă de foc pe pieptul Carpaților, 
pentru flamura azurie a dimineților înalte și clare, 
pentru imaginea de azi și de miine a patriei
— inimă uriașă in care pulsează milioane de inimi —, 
pentru chilimul de lanuri al luncilor

peste care exultă în zori ciocirliile, 
pentru satele și orașele răsunind de zvonu-ntețit 

al uneltelor, 
pentru piinea cea rumenă aburind, nelipsită, pe masă, 
pentru cîntul și jocul : nobile relevări ale firii, 
pentru tînărul vis — ram zvîcnind

de intensa presimțire a florilor, 
pentru setea de zbor, in deplină libertate și pace, 
pentru toate cite sînt și-au să fie 
prin Vrerea, Veghea și Vrednicia noastră 
votez !...
Votul meu : drept, aspirație, datorie, 
cheie de aur pentru ferestrele larg deschise

către zări de lumină...
ION SEGARCEANU

ACEST PLAI MINUNAT
Parc-ar fi ziua mare-a genezei 
și lumea s-ar naște în clipa prezentă — 
așa plutește-acest plai între munți, 
în legănarea zorilor, fosforescentă.
De sus, peste el privind îndelung, 
cine-1 zărește întîi și nu-1 știe, 
vede doar întinderi cu sate și oameni 
cum in zare se contopesc pe vecie. 
El nicicînd nimic nu va ști 
despre cîntecele și apele sale, 
despre viața-acestor locuri, despre foșnetul 
brazilor, pe versante și-n vale.
Eu de-aceea am trăit pînă-acum — 
fiindcă dincolo de ceața-nălțată, 

' sub clopotul mare al zorilor,
acest plai minunat, 
înainte de-a se dărui soarelui, vîntului,

1 mie întreg mi se-arată.
MAGYARI LAJOS 

In românește de DIM. RACHICI

Progresul impetuos al întregii industrializări a 
țârii impune și in continuare, ca o principală 
preocupare lărgirea bazei proprii de materii 
prime, sporirea gradului de asigurare din re
surse interne a necesităților economiei naționale 
și reducerea substanțială a importului. Pe aceste 
coordonate se situează eforturile și preocupările 
tinerilor de la întreprinderea de aluminiu Sla
tina. unitate de prim rang a metalurgiei româ
nești. „întreprinderea noastră — ne spunea sub- 
inginerul STELIAN 1IOVAIS — care produce 
„ffietalul alb“, atit de prețios pentru economie, 
a cunoscut o permanentă dezvoltare. în acest 
an, ultimul al actualului cincinal, urmează a ti 
puse in funcțiune halele nr. 9 și nr. 10. cu o ca
pacitate de 50 000 tone pe an. Respectarea ter
menelor de începere a fabricației sint o constantă 
a preocupărilor organizației noastre de tineret 
Dovada acestei preocupări este oferită de ma
siva prezență a noastră, tinerii beneficiari, la 
lucrările de construcții, fapt ce a permis ca incâ 
din anul 1979 să înceapă producția pe primele 40 
de cuve de electroliză, cu o capacitate de 8 000 
tone pe an. Răspunzind chemărilor Frontului 
Democrației și Unității Socialiste, noi tinerii 
ne-am angajat să scurtăm cu circa 10 zile ter
menele de execuție și de efectuare a probelor, 
așa incit să putem realiza, și in acest an, can
tități suplimentare de aluminiu și aliaje de alu
miniu, materii prime atit de solicitate de di
verșii noștri beneficiari, contribuind prin aceasta 
la lărgirea bazei proprii de materii prime și 
materiale și eliminarea importului de produse 
din aluminiu și aliaje de aluminiu".

Tinerii își aduc o importantă contribuție și in 
ceea ce privește continuarea procesului de res
tructurare a industriei, prin creșterea prioritară 
a ramurilor de prelucrare avansată, prin reali
zarea de produse de înaltă tehnicitate. Elocven
tă în acest sens ni se pare declarația tinărului 
ALEXANDRU SZOKE, șef de echipă in secția 
de mașini grele a întreprinderii „înfrățirea" 
Oradea : „După cum este cunoscut, construcția 
de mașini va fi, în continuare, ramura cea mai 
dinamică, crescînd intr-un ritm anual de aproa
pe 12 la sută. Eu lucrez in cea mai tinără secție 
a întreprinderii „înfrățirea" Oradea, secția de 
mașini grele, pusă în funcțiune in urmă cu 5 
luni, cu ocazia vizitei pe care a efectuat-o in 
unitatea noastră cel mai iubit fiu al Doporului 
român, tovarășul Nicolae Ceaușescu. Noi. tine
rii de aici, sintem conștienti de importanța ma
șinilor pe care le realizăm, mașini la nivelul 
tehnicii mondiale — mașini de alezat și frezat, 
mașini de frezat universale și mașini de găurit 
— tot mai mult solicitate atit in țară cit și peste 
hotare, chiar în țări cu tradiție în acest dome
niu. într-o deplină unitate de ginduri și aspi
rații, înfrățiți în muncă și idealuri — noi cei 
care alcătuim acest colectiv — români, maghiari, 
germani — am răspuns chemărilor F.D.U.S. prin 
fapte de muncă. Chiar în cinstea alegerilor de 
la 9 martie am realizat 2 schimburi de onoare 
ale tineretului, la care au participat 1 100 de ti

neri. valoarea producției realizate^ depășind 
500 000 lei. Vom munci și în continuare-ra ace
eași responsabilitate, conștienți fiind cî adevă
rata egalitate in drepturi a tuturor cetățenilor 
țării este garantată in primul rind de creșterea 
potențialului economic al fiecărei localități, al 
fiecărui județ in parte".

In paralel cu dezvoltarea construcțiilor de 
mașini, o atenție deosebită se va acorda extin
derii producției de utilaje tehnologice de mare 
complexitate, cu grad ridicat de automatizare, 
aspect asupra căruia s-a oprit tînărul lăcătuș 
OTTO CERLACH, de la întreprinderea „Ba
lanța" Sibiu : „Dorința noastră — a membrilor 
acestui colectiv — români, maghiari, germani — 
care am simțit din plin grija permanentă a con
ducerii partidului și statului, a secretarului ge
neral. tovarășul Nicolae Ceaușescu. pentru asi
gurarea celor mai bune condiții de muncă și 
viață — este de a ne depăși propriile angaja
mente. de a realiza cit mai multe utilaje nece 
sare industriei hidraulice — mult solicitau 
țară. Tocmai pornind de la faptul că întreprinde
rea nu are capacitatea de a onora toate co
menzile primite, organizația de tineret, ca răs
puns la chemarea F.D.U.S., a lansat o intere
santă inițiativă — preluarea manoperei și mon
tajului unor elemente hidraulice și executarea 
unor matrițe de mare complexitate în cadrul 
acțiunilor de muncă patriotică. Am trecut deja 
la materializarea acestor produse, a căror ma
noperă depășește 100 000 lei".

In fiecare unitate economică se poate 
constata atenția deosebită pe care tinerii 
o acordă realizării unei cotituri radicale in 
domeniul calității produselor, al întregii activi
tăți economice. Dovada acestor preocupări ne-a 
fost oferită și de o recentă inițiativă lansată de 
organizația U.T.C. de lă întreprinderea de 
transporturi auto Slobozia, pe care ne-a pre
zentat-o secretarul organizației. VAS1LE TU
DOR : „Pentru noi, cei care ne desfășurăm ac
tivitatea in ramura transporturilor, pe lingă 
realizarea indicatorilor de plan — in anul tre
cut noi am înregistrat substanțiale depășiri la 
toți acești indicatori — un principal element de 
apreciere a eficienței muncii desfășurate este 
și acela al imbunătățirii indicilor de utilizare a 
mijloacelor de transport și reducerea consumu
rilor. Sint elemente ce conferă o nouă calitate 
muncii noastre. Tocmai în această idee a fost 
lansată chemarea organizației noastre de tineret 
către toate organizațiile U.T.C. din întreprinde
rile ialomițene care dețin mijloace de transport, 
prilej cu care noi ne-am propus, pe lingă depă
șirea indicatorilor de plan pe anul 1980. econo
misirea a 11 tone motorină, 10 tone benzină, o 
tonă ulei, îmbunătățirea cu 4 la sută a indicilor 
de utilizare a mijloacelor de transport, reduce
rea cu 70 la sută a absențelor față de anul 1979, 
și depășirea cu 10 la sută a planului de muncă 
patriotică. Acesta este angajamentul nostru, 
răspuns la chemările cuprinse in Manifestul 
Frontului Democrației și Unității Socialiste".

aparțin unui tinăr mecanizator, modest, cum 
singur se caracterizează, dar — trebuie să 
adăugăm neapărat — harnic și inteligent, 
priceput în știința lucrării pămintului. El 
se numește Ioan Neamțu și este mecani
zator ia S.M.A. Mihai Viteazu, județul 
Cluj. Din 25 ele ani, cît numără vîrsta-i tîaără, 
opt i-a muncit cu acte în regulă, dar mai ales 
cu rezultatb din cele mai bune. De aceea, cu
vintele lui — de truditor al pămintului de la 
vîrsta de 17 ani — au „greutatea specifică" trai
nică, au puterea adevărului. El spune : „Revolu
ția la care cu toții sintem chemați să participăm 
se face prin îndeplinirea exemplară a sarcinilor 
pe care fiecare le avem la locurile noastre de 
muncă, printr-o temeinică stăpinire a profesiei, 
prin conștiință înaintată".

...Sint convins că votul meu va da putere de 
faptă acestui program și voi vota cu toată dra
gostea pentru înfăptuirea sa. Cuvintele lui loan 
Neamțu din Transilvania — nu ad literam, de
sigur, dar aidoma in spiritul lor — le-am in- 
tilnit in aceste zile pe buzele multor tineri, re- 
flectind opțiunea lor cutezătoare, maturitatea 
politică a generației. Sînt cuvinte care nu dezmint 
faptele, pentru că din fapte izvorăsc și în fapte 
se împlinesc. La fapte, ca la argumentul suprem, 
apelează și tînăra ioana Spulber, îngrijitoare de 
animale Ia C.A.P. Cîmpineanca, județul Vrancsa : 
„Din cele 130 ile vaci cu lapte, este numără sec
torul nostru zootehnic, un lot de 20 se află iii 
primirea mea. Cred c-ani muncit bine, dacă anul 
trecut am livrat de Ia lotul meu cu 4 500 litri 
lapte mai mult dacii planul. Pe cooperativă, 
depășirea a fost de peste 200 hi. Și în primele 
două luni ale anului curent am depășit indica
torii planificați. Dincolo de munca noastră însă, 
aceste rezultate sînt posibile datorită, în primul 
rind, ințeleptei politiei agrare a partidului, dra
gostei cu care partidul, secretarul său general, 
tovarășul Nicolae Ceaușescu se apleacă la nevoile 
satului, aslgurîndu-i calea progresului, a bună
stării. Voi vota deci și eu cu dragoste, cu dra
goste sporită, pentru continuarea acestei politici, 
pentru înfăptuirea noii calități în agricultura 
patriei".

Votăm cu dragoste, aducem astfel prinos de 
recunoștință partidului, votăm cu angajarea 
fermă pentru înfăptuirea' politicii partidului, 
pentru bunăstarea noastră și a țării, pentru 
progresul societății socialiste. „Pentru revoluțio-

narca muncii în agricultură, pentru noua calitate 
agrară — susține la rindul său un fiu al Bărăga
nului, tînărul Vasile Berbecel, președinte și in- 
giner-șef al C.A.P. Smirna, comuna Grivița, ju
dețul Ialomița — este nevoie de știință, de 
metodă, de inteligență. ,La acest salt științific 
cred eu că ne cheamă partidul, atunci cînd pro
punem pentru viitorul cincinal sporirea produc
ției agricole cu 24,5—27,5 la sută, producția de 
cereale urmind să ajungă la 27—28 milioane tone 
anual. Votul meu, al tuturor celor de la sate, va 
fi o opțiune limpede pentru promovarea cu 
eficiență a științei, a progresului tehnic în 
întreaga noastră activitate". Reporterul se simte 
dator să adauge că și aici, la Smirna, cuvintele 
au acoperirea in aur a faptelor. Pentru aceste 
fapte. — producții record la grîu, porumb, in 
zootehnie — cooperativa este distinsă, pe lingă 
titlul de Erou al Muncii Socialiste, cu 9 medalii 
și ordine (de două ori medalia de aur „Secera 
și ciocanul", de patru ori Ordinul Muncii clasa I, 
de trei ori Meritul Agricol clasa I) și 58 de 
diplome.

în sfîrșit, o ultimă opinie din partea celor ce 
creează știință, pentru care noul constituie o 
permanentă și firească stare de spirit. Tinăr-a 
Magdalena Palada, cercetătoare la Institutul de 
cercetări pentru cereale și plante tehnice Fundu- 
lea mărturisește : „Avem foarte bune condiții de 
cercetare, iar documentele Congresului al Xll-lea 
al partidului deschid perspective tot mai minu
nate. Personal, lucrez în domeniul geneticii, stu
diind posibilități de înlocuire a metodelor clasice 
de ameliorare a soiurilor, în care am obținut 
unele rezultate bune. Pentru confirmarea și con
tinuarea acestor rezultate, pentru viitorul generos 
al agriculturii țării voi vota din toată inima 
candidații F.D.U.S.". Să amintim că. în acest așe-7 • 
zâmint de știință — care se ocupă de crearea de 
soiuri și hibrizi pentru toate zonele tării, pro
ducerea de sămință selecționată, stabilirea teh
nologiilor de cultură — muncesc, și aspiră, în 
avanposturile viitoarelor recolte record, peste 320 
de cercetători științifici. Dacă subliniem faptul. 
că marea lor majoritate sînt tineri care au făcut 
din agricultură o pasiune de suflet și conștiință 
comunistă, putem înțelege mai ușor că chemarea 
Frontului Democrației și Unității Socialiste la 
revolutionarea acestui domeniu de activitate își 
află întreaga forță, inteligență și devotament-' 
pentru deplina înfăptuire.

Viața laboratoarelor - 
la puternicul puls al economiei
OAMENI DE ȘTIINȚĂ, CERCETĂTORI I

Frontul Democrației și Unității Socialiste vă cheamă să faceți 
totul pentru ca știința să devină unul din factorii determinant ai dez
voltării societății, să contribuie activ la modernizarea economiei na
ționale, a întregii vieți sociale, la legarea tot mai strînsă a cercetării 
de producție, să sporească mereu contribuția cercetării românești la 
progresul multilateral și dinamic al țării, la îmbogățirea tezaurului 
cunoașterii universale.

/

CELOR CE îl VOTĂM
Să-alegem dintre noi pe fiii cei mai huni 
Ce-ntre cuvînt și faptă țin demnul legămînt, 
De-a ne purta făclie în vatra de străbuni 
Mărețul țel de muncă și pace de pămînt.
Celor ce îi votăm să ne călăuzească
Pe dram de viitor către albastra zare, 
Le-ncredințăm mandat simțirea românească 
Și-i investim cîrmaci în zborul către soare.

DUMITRICĂ DUMITRU 
muncitor, Bclintin Deci, Ilfov

Prin munca noastră de fiecare zi vom spori 
rodnicia pămintului

ȚĂRANI COOPERATORI, MUNCITORI, TEHNICIENI SI INGI
NERI DIN AGRICULTURĂ! ȚĂRANI DIN ZONELE NECOOPERATI- 
VIZATE I

Folosiți cît mai bine pămîntul și mijloacele tehnice cu care este 
dotată agricultura noastră, pentru a obține recolte și producții ani
maliere tot mai bogate.

,,Ce poate fi mai înălțător, mai mobilizator — 
ne declara tînărul inginer Dan Patriciii, secre
tarul comitetului U.T.C. din cadrul Institutului 
de proiectări metalurgice București — decit să 
ți se incredințeze misiunea de a participa la rea
lizarea celor mai importante obiective economice 
ale țării, la înălțarea noului chip al patriei socia
liste. Institutului nostru, deci și tinerilor de 
aici, care alcătuim mai mult de jumătate din

personalul unității, îi revine sarcina de a exe
cuta proiectele instalațiilor, ale fabricilor ce al
cătuiesc marile combinate siderurgice și meta
lurgice. Marea cetate a oțelului de la Galați, 
de pildă, a fost aproape în întregime ginditâ 
mai intii aici pe planșetele noastre. Am execu
tat, de asemenea, proiectele pentru instalațiile 
Combinatului siderurgie de la Călărași. Dincolo 
de complexitatea fiecăreia dintre lucrările rea-

I

„Am citit și recitit Manifestul Frontului 
Democrației și Unității Socialiste și-am descifrat 
în litera-i proaspătă prezentul și viitorul nostru, 
am înțeles mai deplin, mai exact, mai profund 
ceea ce am făcut și facem, ceea ce trebuie și 
patern să facem în continuare. Nouă, celor ce 
niuncțm și trăim în sat, ni se adresează chema
rea de a participa la înfăptuirea unei veritabile 
revoluții în agricultură. Eu sînt un medesi,me
canizator — stăpinul unuia din cele 112 030 de

tractoare, cite lucrează, după cum glăsuiește 
Manifestul, pămîntul țării în adest an. Dar în
țeleg, sînt conștient de faptul că documentul; 
program cu care eandidațil F.D.U.S. se prezintă 
la actualele alegeri se adresează in egală măsură 
și mie, și mărturisesc că trăiesc emoția unei 
demnități deosebite. Sini convins că voiul meu 
va da putere tie faptă acestui program și voi 
vota cu toată dragostea pentru înfăptuirea sa".

Cuvintele — simple, sincere, emoționante —
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VOTÎNDU-SI VIITORUL
/

PRIN NOI, PRIN FIECARE
I

spre urme
ritmuri în cîmpra română

VOTUL ANGAJĂRII NOASTRE REVOLUȚIONARE
llzate, dincolo de noutatea în domeniu, repre
zentată de fiecare din proiecte, a trebuit să 
căutăm și să găsim rezolvări la o serie de pro
bleme dintre cele mai importante. Ele s-ar pu
tea numi, in citeva cuvinte, reducerea impor
tului, reducerea consumurilor specifice, valori
ficarea superioară a materiilor prime și mate
rialelor, sporirea calității fiecărei șarje de oțel 
sau fontă, precum și reducerea timpului de ela
borare a acestora. Nu a fost ușor să găsim cele 
mai bune soluții pentru fiecare din aceste pro
bleme. Faptul că atunci cind am acționat cu 
înaltă răspundere, cu pasiune am găsit soluții 
eficiente constituie, însă, un puternic argument 
al posibilităților noastre, al rezervelor de care 
dispunem. De aceea ca răspuns la chemarea 
adresată de partid, de Frontul Democrației și 
Unității Socialiste, noi, tinerii specialiști de la 
IPROMET, vom adînci și mai mult căutările în 
scopul rezolvării cu succes a marilor probleme 
ale economiei, ridicării pe o treaptă calitativ 
nouă, a întregii activități, desfășurate în indus
tria' ' metalurgică. Intre obiectivele importante 
asumate de noi, să notăm realizarea documen
tației necesare construirii unor instalații auto
mate pentru oțelării și a fabricii de aglome
rare de 500 metri pătrați, cea mai mare fabrică 
de aoest fel din Europa, pentru Combinatul si
derurgic Galați. Apoi ne-am propus să execu
tăm o serie de instalații în vederea recuperării 
întregii cantități de gaze de furnal și gaze de 
cocșerie Și folosirea acestora drept combustibil 

.în locul gazului metan. în scopul reducerii con- 
Luftinrilor energetice vom executa peste 60 de 
proiecte de instalații pentru recuperarea căldurii 
din haldele de zgură, fierul și alte metale sau 
substanțe utile, din cenușile de furnal.

O altă idee valoroasă ne-a fost sugerată de tî- 
nărul inginer Constantin Bota de la întreprinde
rea mecanică navală Constanța, unde există o 
valoroasă experiență, în ceea ce privește crearea 
unui cadru larg de participare a tuturor tine
rilor la activitatea de creație tehnico-științifică. 
în unitate funcționează 6 cercuri de creație. în 
carte activează un mare număr de uteciști. Mem
bri}' fiecărui cerc au preluat din planul tehnic 
al unității cîte 10—15 teme de cercetare spre 
rezolvare teme ce sînt prezentate întregului co
lectiv de tineri, dezbătute în adunările utectsti- 
lor.’ Pe baza unui program de acțiuni sînt sta
bilite responsabilități in legătură cu execuția 
unor reoere, realizarea documentației tehnice, 
în așa fel încît toți tinerii să-și aducă intr-un 
fel sau altul contribuția la finalizarea temei 
preluate. „Așa se face — remarca tînărul inginer 
constănțean — că în anul trecut colectivul nos
tru de tineri a realizat mai multe zeci de in-
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Din depărtări albastre de munte 
Făcuta-mi-am cosițe de soare 
Ce au prins miros de rășină 
Și rădăcini de bătrină pădure.

In căușul de palme al zării 
.Ascult cum bate în mine 
în ritmuri domoale dmpia de viață 
Scăldată in soare și lună, 
în ape albastre venite din munte.

în ochi de flori, de grine și de ape, 
în albastrul de munte și cosițe de aur, 
Din verdele pădurii și floare de munte 
Aud In domoale ritmuri pulsul 
Inimii mele-zvîcniri ale cimpiei române.

RODTCA-MARIA FATU 
întreprinderea Vulcan, București
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In frontul unit al construcției spirituale
OAMENI DE ARTĂ Șl CULTURĂ I

Cultivați prin opere originale, valoroase, durabile, înălțătorul 
sentiment al dragostei de patrie și popor, încrederea în viitorul co
munist al națiunii noastre I

Printre îndemnurile înflăcărate adresate cetă
țenilor patriei. Manifestul Frontului Democra
ției și Unității Socialiste cuprinde și cuvinte in- 
sufletitoare pentru oamenii de cultură din 
România de azi, pentru toți cei care contribuie 
cu capacitatea lor creatoare la propășirea spi
ritualității noastre. Această chemare ardentă, 
care concentrează imperativele esențiale ale În
tregii politici de edificare a culturii și civiliza
ției socialiste, îi găsește pe oamenii de cuitură 
la datorie, îndeplinind-o deja, cu abnegație, ca 
pe o rațiune a însuși destinului lor de creatori, 
ca pe o exigentă de prim ordin a contempora
neității.

„Iarna asta — ne-a arătat scriitorul Ion Lăn- 
crănjan — m-a găsit preocupat de Fiul secetei, 
roman de acută și patetică actualitate, dacă mi 
se îngăduie și mie o opinie alături de altele. în 
noiembrie eram la capitolul corectură, in decem
brie m-am uitat cum a apărut și cum a dispărut 
cartea din librării, după aceea. în februarie, am 
așteptat să iasă la lumină cel de-al doilea tiraj 
din aceeași carte. în paralel, am lucrat altceva.

bineînțeles, neodihna fiind cea mai bună odihni. 
Mai precis, am inceout o nuvelă. Urcuș, la care 
lucrez in prezent. Si pentru că perioada aceasta 
a fost bogată in evenimente politice importante, 
am desfășurat și desfășor o activitate publicis
tică destul de susținută. Ultimele zile m-au gă
sit față in față cu alegătorii, in cadrul campa
niei electorale care a animat practic Întreaga 
tară, m-au găsit față in fată cu viata, care a 
fost și continuă să fie izvor nesecat pentru 
scrisul meu. fiind totodată îndemn la lucru si 
motivație de fond intru consecventă st tărie*.

„Forma de participare a scriitorului la viata 
societății este in primul rind scrisul — ne spune 
scriitorul Gâlfalvi Zsolt, iată de ce pentru a răs
punde chemării din Mani estul Frontului Demo
crației și Unității Socialiste — chemare in 
care regăsesc idealurile mele de viată — imi 
propun să contribui la efortul creator colectiv 
prin realizarea unor opere valoroase, autentve. 
cu sens umanist. Dar scriitorul nu se ooste re
zuma. desigur, numai la scris. El este prin ex
celență un om al cetății, astfel incit prezenta sa

\e este tinerețea scut de nădejde al țării
M"JTAia, MEMBRI Al GĂRZILOR PATRIOTICE. OAMENI Al 

MUNCII

Frortv? Dfocrotiei și Unctctă Sooafîste vă odresează chema
rea de a vâ exe«p-ar pertru a fi la inăJtmea îndatoririi sacre
ce vâ revine de a aocra orndu-rea noastră sodaiistâ, independența, 
suveranitatea s» rtegntatea teritoriaiâ a României, munca și liniștea

FT
pairiotică in sprijinul producției și economi
sirea a 120 MWh energie electric^--.

„Apărarea patriei este sarcina întregului po
por- . Iar patria înseamnă liniște și bunăstare, 
cartea de vizită cu care ne legitimăm in lume!

Vrechești, Bacău

Deschid cartea și cartea se deschide la V 
La vot să mergem copii ai acestui neam 
Să votăm țara - x
Să votăm cîmpiile, apele acestea,
Să votăm pe Ceaușescu, cirmaci destoinic

E primăvară acum in țară 
Pretutindeni flutură tricolorul 
Prin fața urnelor se trece surîzînd 
Se votează viitorul României

PRIN FAȚA URNELOR

EROII INTRĂ-N IMNURI

Votăm cu pacea lumii

Desene de
MARIAN AVRAMESCU

Să votăm trilul fluierului nostru
Să votăm legile noastre, cuvintele noastre 
Să votăm o nouă eră — comunismul 
Comuniști să răminem pe viață.

ION MACHIDON 
normator, C.A.P.

Pe copaci albi, albi
Cresc vise, pirguite in victorii.
Și albe sint ramurile atunci
Și ghioceii sint de zăpadă 
Prin păduri,
Votăm pentru luminile înflorite 
Sub rodnicia muncii.
Și sufletele sint albe și trupurile 
Mereu
Respiră-un aer alb de țară. 
Schele încă se-nalță în zare,
Eroii contemporani intră-n imnuri către ziuă.

LUMINIȚA N. IORGA 
elevă, Școala generală nr. 82, București

• Votînd la 9 martie candidafii Frontului Dsmoerafiei ți Unităfii Socialiste — votăm angajamentul nostru revoluționar 
de a ne intensifica eforturile creatoare in indeplinirea sarcinilor care ne revin in istoricul proces de transpunere in viață a 
Programului de edificare a societății socialiste multilateral dezvoltate ți înaintare a României spre comunism, Programul de 
luptă ți muncă revoluționară a ir.tregului popor.

' ' / ’ *
• Votind la 9 martie candidați) Frontului Democrației ți Unității Socialiste — votăm pentru ca viitorul prefigurat strălucit 

in Programul partidului să devină prin faptele noastre exemplare de muncă ți viață prezentul insuți al patriei socialiste.

E Martie de glorii împlinit in mindra țară 
Martie vibrind în suflete de muncitor, 
un Martie ce se revarsă iară 
în patrie și-al ei conducător.

Azi noi votăm seninul cel de miine, poporul și eroul 
nației străbune. Votăm Ctitorul drag 
și frații cei de miine de pe acest pămint 
ce închina-vor a lor viață sub sacru jurămint.

Astăzi, în mare zi de sărbătoare, 
votăm cu țara, cu scumpa noastră glie 
votăm cu Tricolorul, recoltele arzînd peste ogoare, 
Votăm cu pacea lumii in Dulcea Românie !

I FELICIA MORARU
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acasă și în lume Regimul de la Pretoria 12 IA SUTA DIN Dificultăți economice creștinele

Democrației și Unității Socialiste sprijină activ 
relațiilor

„Frontul
politica partidului avind ca scop democratizarea 
dintre state, perfecționarea și creșterea rolului Organizației 
Națiunilor Unite în viața internațională, participarea largă, 
in condiții de deplină egalitate, a tuturor statelor, fără deo
sebire de mărime, putere economică și militară sau orinduire 
socială, la soluționarea marilor probleme ale vieții mondiale 
actuale".

ȘOMERII FRANCEZI
refuza propunerile AU SUB 25 DE ANI

PARIS 8 (Agerpres). — In 
Franța s-au înregistrat, în 
trimestrul patru al anului 
trecut, 684 000 de șomeri in 
virstă de sub 25 de ani. adică 
aproape jumătate din totalul 
celor care nu au un loc de 
muncă, și dublul numărului 
total al celor care căutau de 
lucru in 1968, scrie cotidianul 
„Le Figaro". Procentul tine
rilor in rindul șomerilor a 
crescut foarte repede : 2.1 la 
sută în 1963 : 3,3 la sută, in 
mai 1968 : 4,9 la sută, in 1971 
și peste 12 Ia sută in prezent. 
In cifre absolute, șomajul a 
crescut de opt ori in com
parație cu 1968. Două treimi 
din tinerii șomeri sint femei, 
adaugă ziarul.

Acest procent ridicat al ti
nerilor in rindul celor in 
căutarea unui loc de muncă 
nu este un lucru nou, în ulti
mii ani înregistrindu-se pro
porția ca un tinăr din doi să 
fie șomer — scrie „Le Figa
ro". Faptul că în ce privește 
tinerii sub 25 de ani 
medie a șomajului se 
gește cu mult peste 
reprezintă un semn 
rător.

provoca penuria și a stimula 
specula. Prețurile la plumb, 
zinc, metale prețioase, zahăr, 
cauciuc urcă, la rindul lor, zil
nic pe piețele din 
New York.

tidului, al tovarășului Nicolae 
Ceaușescu cu oamenii muncii din 
practic toate colțurile patriei și 
din toate domeniile, instituțio- 
nalizarea congreselor pe ramuri 
de activitate, perfecționarea con
ducerii colective și. pentru a 
incheia această enumerare lapi
dară. constituirea organizați 
democrației și unității social 
sint măsuri de excepțioi 
semnatare pentru perfec 
continuă a democrației 
socialiste. Dacă ne-am 
numai la acest din urm: 
constituirea organizațiile 
crației și unității 
în tnâșurâ să o 
deosebit de fertil 
efectivă a intregu

privind soluționarea politică
a problemei namibiene

occidentale sînt aprinse 
beculețele de alarmă" — 
în ultimul său număr re- 
„Le Nouvel Observateur".

Londra și

în țările occidentale
PARIS 8 (Agerpres). — „Pe 

tabloul de bord al economiei sta
telor 
toate 
scrie 
vista
Creșterea vertiginoasă a prețu
lui petrolului și relansarea cursei 
înarmărilor au stimulat si mai 
mult inflația. O.E.C.D. confirmă 
pronosticul ile sale anterioare. în 
baza cărora anul 1980 va fi cel 
mai dificil pentru economia sta
telor capitaliste din perioada 
postbelică In cursul următoare
lor luni — prevăd experții aces
tei organizații — nufnărul șome
rilor in principalele state indus
trializate va atinge cifra de 20 
de milioane. Creșterea generală 
a preturilor, considerată supor
tabilă la nivelul de 10 la sută pe 
an, se va situa la cota de 20 la 
sută în țări precum S.U.A. sau 
Italia. în care recordurile la a- 
cest indicator au fost înregis
trate în luna ianuarie a.c.

Pe piața materiilor prime — 
notează in continuare săptămî- 
nalul francez — specula este 
frenetică. Prețul cuprului a a- 
tins nivelul său cel mai ridicat 
din 1974. Potrivit ziarului „Neue 
Ziircher Zeitung", puternice gru
puri financiare cumpără toate 
cantitățile disponibile pentru a

WASHINGTON 8
— Intr-o declarație 
Washington, Charles Schultze, 
consilier economic prezidențial, 
a relevat că Administrația S.U.A. 
este gata să accepte o rată a șo
majului mult mai ridicată decît 
cea pe care se sconta inițial, ca 
modalitate de combatere a in
flației. „Sîntem gata să adoptăm 
măsuri dure și să le dăm curs"
— a spus consilierul preziden
țial. - /

în previziunile economice care 
au însoțit prezentarea buge
tului pentru exercițiul fiscal 1981 
experții Administrației au avut 
in vedere pentru anul viitor o 
rată a șomajului de 7,5 la sută. 
Acum insă, în lumina reduceri
lor bugetare preconizate, aceas
tă rată va fi în mod cert mai 
ridicată, a arătat Charles Schul
tze, care a spus că unul din o- 
biectivele principale ale revizui
rii bugetului, pregătită de pre
ședintele Jimmy Carter, este A, 
contracararea psihologiei infla- 
ționiste din S.U.A.

(Agerpres). 
făcută la

in discuție se află probleme de 
care depinde însuși viitorul 
pașnic al umanității.
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laborare. in "interes reciproc, ca 
o modalitate de a contribui la 
realizarea obiectivului comun al 
dezvoltării multilaterale a state
lor respective.

m mod
gic și logic, un p- 
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ci ca o permanenta
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(Din Manifestul Frontului Democrației și Unității Socialiste)

stăzi, cetățenii pa
triei noastre se pre
zintă la urne. Votul 
lor, al milioanelor 
de oameni, români,

maghiari, germani și de alte na
ționalități, bărbați și femei, tineri 
și virstnici va însemna, in mod 
cert, o nouă și strălucită expre
sie, a adeziunii întregii noastre 
națiuni la programul comunist 
de inflorire a patriei, un verita
bil simbol al unității in jurul 
partidului, 
general, 
Ceaușescu. într-un cadru p: 
democratic — așa cum s-a v 
și din amplele dezbateri făcute 
cu inaltă răspundere civica pe 
parcursul campaniei elect
— un popor întreg va voi 
același timp, pentru conți 
oplitieii externe a țării, 
consacră împlinirii celor 
nobile idealuri de iadepei 
democrație și pace ale utnaniță- 
ții.

Cit de intimă, de artno: 
structurată este această iegi 
ră firească intre ceea ce 
popor năzuiește și reușește 
realizeze in propria-i țara și 
rința de a fi prezent in lume 
tot ce are mai bun, mai noix 
mai omenesc. Termenii eioț 
care însoțesc, peste £nuu 
aprecierile la adresa politicii 
terne romanești fac aoeseori 
feriri la originalitatea, caraa 
constructiv, ia consecvența aces
tei politici. Dar, să nu uitam 
nici o clipă că o asemenea po
litică, atit de apreciată pretu
tindeni, nu poate să răsară oe-tt: 
din solul național, ea fiind 
proiecția firească spre lume a 
valorilor, a idealurilor de bine 
ale poporului român.

Se afirmă, de pildă, și pe bun 
dreptate, că România socialist 
și-a făcut o profesiune oe cre
dința din contribuția activă 
democratizarea vieții interna 
nale, la instaurarea unui 
tip de relații intre state, la 
gurarea participării egale, ef< 
tive a tuturor popoarelor, fa 
deosebire, in amplul proces 
soluționare a problemelor maj< 
ce frămintă lumea contempot 
nă. în concepția țării noastre 
abordarea și rezolvarea unor d> 
sare atit de complexe, de în
semnătate determinantă pentD 
evoluția viitoare a omenirii :: 
ansamblul ei, cum sint dezarma 
rea, dezvoltarea, edificarea noii 
ordini economice și politice mon
diale, soluționarea pașnică a 
unor conflicte din diferite zone 
ale Terrei nu mai poate să Ce
— și istoria o dovedește — apa
najul unui grup restrins de state, 
un simplu joc de șah de dimen- 
siuni geopolitice. Ca și in alte 
domenii, concepția românească 
privind democratizarea vieții 
internaționale pornește de la cu
noașterea profundă, științifică a 
realității, a mutațiilor istorice 
produse in ultimele decenii pe 
glob. în această perioadă, zeci 
și zeci de state și-au dobincit 
independența prin luptă, anga- 
jîndu-se pe calea creație: paș- 
nice, a progresului economic si 
social. Ele constituie o uriașă 
forță în transformarea structuri
lor anacronice ale lumii de azi. 
în impunerea voinței unanime a 
popoarelor de a trăi la adăpost 
de amenințări, într-o lume a jus
tiției, democrației și păcii. De 
aici încrederea adîncă a Româ
niei în capacitatea popoarelor de 
a contracara vechea politică de 
dominație și asuprire, de a opune 
un nu hotărît tentativelor vizind 
o nouă împărțire â lumii in 
sfere de influență, de a-și spune 
cuvintul cu fermitate atunci cind

al secretarului său 
tovarășul Nicolae 

irofund rf

izării noc-

AUREL PERVA

FOTBAL XXI. O etapă cu 5 victorii ale gazdelor. 3 iepuri nuie ți o victorie a oaspeților • In frun
tea clasamentului se menține Steaua • Revelația începutului de seeon — F.GM. Galați • Scorul etapei 
și performera zilei — Dinamo • Miercuri reeditarea avore derbi : Dinomo — F.G Argeș.

TEAȘCA ȘI BĂIEȚII LUI
Sigur, o victorie in deplasare 

și încă la scor, cum a realizat 
Dinamo, ieri, la Satu Mare, unde 
n-a mai cîștigat de cinci ani, 
pare să fie surpriza zilei. Dar 
după noi, rezultatul cel mai sur
prinzător e „egal.ul“ realizat de 
gălățeni pe stadionul Steaua in 
fața liderului autoritar. După ce, 
etapa trecută, la Satu Mare, 
Teașcă, și băieții lui au obținut 
un punct, deci, tot in deplasare, 
și, coincidență, intr-un meci în
cheiat cu același scor, 2—2, iată 
că acest 2—2 în fața steliștilor 
ne arată că isprăvile fotbaliști
lor dunăreni nu-s deloc întim- 

. plătoare. Din niște băieți destul 
de anonimi, dar muncitori, mo
dești și ascultători, experimen
tatul antrenor a făcut o echipă 
redutabilă. Si. intr-adevăr a 
pregătit și a realizat o mare 
surpriză la București, cum in
tuiam, dealtfel. Succes, pe mai 
departe ! ț

Timișorenii, sub bagheta bu
nului teoretician Ion lonescu, 
au făcut o partidă foarte bună, 
scorul nu reflectă nici pe depar
te superioritatea lor și nume
roasele ocazii avute, in raport 
cu replica inconsistentă și jocul 
incîlcit și cu greșeli al băimăre- 
nilor. Acel 0—6 din turneul din 
R.D. Germană și 1—4 cu Corvi-

din perioada pregătirilor 
deloc intimplâtoare. Aia 

am văzut pe micul ecran, 
manifestă 

ra
re. Să sperăm câ-și regăsește 
forma și stilul eficace.
■ Urmează o pnntă etapă inter
mediară, miercuri, tot de la ore-

nul
nu-e
cum __ _____ , _ ...
echipa lui Mateianu 
slăbiciuni si in atac și in a

le I5J9. care ne oferă reeditarea 
«vai mare derbi și a unei mari 
revanșe : D:-.amo — F.C. Argeș. 
Ambele echipe anunță o mare 
poftă de joc. Prevedem că tri
bunele din Ștefan cel Mare se 
vor dovedi cu totul neincăpătoare.

DIAGRAMA ETAPEI
Meciurile etapei a 21-a a cam

pionatului diviziei A la fotbal 
disputate simbătă s-au încheiat 

, cu următoarele rezultate: 
Steaua — F.C.M. Galați 2—2 
(2—1). golurile gazdelor au fost 
marcate de M. Răducanu si Du
mitru. iar cele ale oaspeților de 
Majaru și Țolea : S.C. Bacău — 
F.C. Olt 3—1 (2—1), au inscris 
Antohi (2) ș£ Botez.
Iamandi ; 
Tîrgoviște 
Nicolae 
autorii golurilor ; Olimpia Satu 
Mare — Dinamo 0—3 (0—0), au 
marcat Iordache. Dudu Georges
cu și Dinu ; Chimia Rm. Vilcea 
— Jiul Petroșani 2—0 (1—0),
punctele au fost realizate de 
Savu (din lovitură de la 11 m) 
și Gîngu ; Gloria Buzău — 
A.S.A. Tg. Mureș 1—1 (1—0),

respectiv
F.C. Argeș — C.S.

2—0 (1—0), Doru
și Iovănescu au fost

C. VASILE

gazdele au deschis scorul prin 
Petreanu. golul egalizator fiind 
inscris de Boloni : Sportul Stu
dențesc — Politehnica Iași 2—0 
(1—0), ambele goluri 
marcate de 
Politehnica 
Baia Mare

au fost 
Octavian lonescu ; 
Timișoara — F.C. 
2—0 (2—0), prin 

punctele înscrise de Nedelcu ; 
Universitatea Cluj-Napoca — 
Universitatea Craiova 0—0.

ETAPA VIITOARE 
(miercuri, 12 martie) 

Dinamo — F.C. Argeș;
Tîrgoviște — Jiul Petroșani ; 
„Poli" Timișoara — Politehnica 
Iași; F.C. Baia Mare — F.C. O- 
limpia; F.C. Olt — Steaua; 
A.S.A. Tg. Mureș — „U“ Cluj- 
Napoca; S.C. Bacău — Gloria 
Buzău; Univ. Craiova — Spor
tul studențesc; F.C.M. Galați — 
Chimia Rm. Vilcea.

c.s,

PRETORIA 8 (Agerpres). — 
ici un rezultat pozitiv pe calea 
nei reglementări politice a pro

blemei namitnene nu s-a înre
gistrat in urma convorbirilor 
cesfășurate la Pretoria intre o 
delegație a Secretariatului Na- 

ior Unite și reprezentanți 
gimuhn minoritar stid-afri- 
— informează agențiile 

re Presse și Reuter.
ăptâmină. mem- 

condusă de

la Bruxelles, Shapua Kaukunga, 
conducătorul unei delegații a 
SWAPO aflate intr-o vizită în 
Belgia.

..Mișcarea noastră de eliberare 
ee bucură de sprijinul majorită
ții populației din Namibia" — a 
arătat el, precizind că SWAPO 
este gata să coopereze cu repre
zentanți ai O.N.U. și va depune 
toate eforturile „pentru 'o re
glementare pașnică a situației 
din regiune".

Delegația SWAPO va avea, la 
Bruxelles, convorbiri cu repre- 
aentanți ai guvernului belgian, 
precum și cu autorități din par
tea Comisiei Pieței comune.

5EXRYT » CVfeeȚW

enesuîtă

• UN PURTĂTOR DE CU- 
VINT al premierului desemnat 
rhodesian, Robert Mugabe, a 
declarat, relevă Associated 
Press, că examinează in detaliu 
ee ministere sînt necesare, atri
buțiile acestora, precum și titu
larii diferitelor departamente. 
Se așteaptă, a spus el, ca pină 
la 11 martie să se anunțe com
ponența noului

Guvernatorul 
desiei. lordul 
mează agenția 
a declarat că 
independenței țârii va fi 
țață după toate probabilitățile, 
la sfirsitul acestei luni sau la 
începutul lunii aprilie.

cabinet.
britanic al Rho- 
Soames, infor- 
Associated Press, 
data proclamării 

anun-

primul ministru. Selim Al Hoss, 
co ministrul de externe Fuad 
Boutros, precum și cu comandan
tul forțelor armate libaneze. De 
asemenea, șeful statului libanez 
a conferit cu comandantul For- 
tetoe Arabe de Descurajare 

3) din Liban. Sami Al Kha- 
Au fost analizate ultimele 
iții ale situației din țară.

• LA BEIRUT a avut loc a 
rwarâne a Consiliului Militar 
S«pmn palestinian, prezidată 
te Yasser Arafat, președintele 
C—iirtnlui Executiv al Organi
zației pentru Eliberarea Palesti
nei. in.tormeazâ agenția WAFA. 
Aa fast examinate ultimele «vo
ința ale situației din sudul Li- 
baaatoi. alte aspecte ale proble-

rrx

Conferința la nivel inalt a statelor sahariene

doua 
ca mă-

• ..CTTYBANK*. a 
bancă din Statele Unite 
—me. a anunțat din nou o majo
rare a ratei dobinzii primare, 
percepută clienților principali, 
oe la 17.25 Ia 17.75 la sută — nou 
record in istoria operațiilor ban
care cin S-V-A. După cum apre
ciază experții financiari, măsura 
va fi urmată in scurt timp de 
acțiuni similare din partea altor 
mari bănci americane.

CLASAMENTUL
Steaua 21 11 7 3 47—23 ■29
C. Craiova 21 12 4 5 40—20 28
F.C. Argeș 21 11 4 S 31—22 26
Dinamo 21 10 5 6 35—22 25
F.C. B. Mare 21 11 2 8 35—28 21
Chimia 21 10 3 8 27—24 23
Jiul 21 10 3 8 17—23 23
Sp. stud. 21 10 2 9 23—20 22
A.S.A. 21 9 4 8 24—27 22
S.C. Bacău 21 7 8 6 28—31 22
F.C.M. Galați 21 7 7 7 30—37 21
Poli. Tim. 21 8 2 11 28—30 18
Pol. Iași 21 8 2 11 25—30 18
C.S. T-viște 21 7 4 10 22—33 18
F.C. Olt 21 7 3 11 27—3€ 17
«U- Cluj 21 7 2 12 21—27 16
Olimpia 21 4 7 10 19—34 15
Gl. Buzău 21 4 3 14 15—33 11

durata 
preiun- 
un an 
ingrijo-

• CU PRILEJUL Zilei inter
naționale a femeii, 8 martie, 
Organizația Națiunilor Unite 
pentru Alimentație și Agricul
tură (F.A.O.) a pus în circu
lație o medalie „Ceres", repre- 
zentînd zeița romană a agricul
turii. Pe o parte a medaliei este 
gravat portretul zeiței cu in
scripția „Ceres-Fao-Roma", iar 
pe revers o femeie care seamănă 
ogorul sub inscripția ~ 
varea femei în mediul 
Națiunile Unite — deceniul 
meii 1976—1985".

• PREȘEDINTELE EGIPTU
LUI, Anwar Sadat, l-a primit 
astăzi pe Hans Dietrich Gen
scher, ministrul de externe al 
R.F.G., aflat în vizită oficială 
la Cairo — anunță agenția 
M.E.N.

în medie cu 12 la sută, iar la 
lubrifianți în medie cu 15 la 
sută. Au fost majorate, în mod 
corespunzător, tarifele la tran
sporturile cu taxiul.

„Promo- 
rural : 

fe-

NAȚIONALIZĂRI 
IN SALVADOR

Junta guvernamentală 
Salvador a promulgat un 
creț de naționalizare a băncilor 
și caselor de economii din țară 
— informează agenția France 
Presse. Totodată, in virtutea de
cretului, Banca centrală de re
zerve a Salvadorului contro
lează sectorul comercial. De
cretarea naționalizării din sec
torul bancar survine în această 
țară la interval de numai o zi 
după promulgarea legii refor
mei agrare. -

din 
de-

• IN LOCALITATEA Neu- 
quen din Argentina s-a des- 

.chis Tirgul Internațional 
'Ferisur, la care țara noastră 
participă cu un stand de pro
duse chimice și de artizanat.

In cadrul manifestărilor 
oficiale organizate la acest 
fîrg a fost dedicată o zi spe
cial României. Cu acest pri
lej, în cadrul unei conferințe 
de presă, ambasadorul țării 
noastre Ia Buenos Aires, 
Gheorghe Apostol, a prezen
tat succesele înregistrate de 
economia românească în pe
rioada 1976—1980 și prin
cipalele prevederi pentru 
cincinalul următor.

★
„La Nueva Pro- 
orașul argenti- 
Blanca a pub|i- 

sint

• PRIMUL MINISTRU IN
DIAN, Indira Gandhi, a procedat 
la o extindere a cabinetului său, 
prin numirea unui nou membru 
al guvernului — Veerendra Pa
til, care a primit portofoliul pe
trolului și industriei chimice.

Veerendra Patil a depus jură- 
mîntul, în noua sa calitate. în 
fața președintelui Neelam San- 
jiva Reddy.

Fost membru al coaliției „Ja
nata", noul ministru a aderat, 
recent, la partidul Congresul 
Național (I). condus de Indira 
Gandhi.
NOUĂ PUBLICAȚIE A P.C.F.

• SECRETARUL GENERAL 
•1 CkN.U_ Kurt Waldheim. a 
conferit. la sediul din New York 
al Națiunilor Unite, cu cancelarul 
R.F. Germania. Helmut Schmidt, 
informează agenția D.P.A. Sur
sa menționată precizează că 
in cadrul întrevederii au fost e- 
vocate probleme privind acti
vitatea O.N.U.. situația din O- 
rientul Apropiat și cea din 
Africa — in urma alegerilor 
desfășurate la sfirșitul lunii tre
cute in Rhodesia, precum și as
pecte ale relațiilor dintre sta
tele industrializate și cele in 
curs de dezvoltare.

Cotidianul 
vincia" din 
nian Bahia 
cat un articol, in care 
evidențiate posibilitățile «le 
cooperare economică ale 
României eu firmele specia
lizate argentiniene.

MAJORĂRI DE PREȚURI 
ÎN R. P. POLONĂ

Comisia de stat pentru ' pre
țuri din R.P. Polonă a anunțat 
că, începînd de la 8 martie, în 
Polonia se majorează prețurile 
la combustibil, uleiuri pentru 
motoare și lubrifianți, transmi
te agenția P.A.P.

Agenția precizează că prețu
rile la benzină și motorină cresc

Vineri a apărut primul număr 
al noului săptămînal „Revolur 
tion“, care, în baza unei hotă- 
rîri a Partidului Comunist 
Francez, înlocuiește „France 
Nouvelle", organ al C.C. al 
P.C.F., precum și revista mar
xistă „La Nouvelle Critique".
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• ÎN KAMCIATKA. vulca
nul Kliucevskoi a reinceput să 
erupă prin craterul principal, 
erupție însoțită de o serie de 
cutremure. Cenușa, care a atins 
înălțimea de 5 kilometri, s-a 
împrăștiat pe o suprafață de 
6 000 de kilometri pătrați. După 
retrezirea la viață a vulcanu
lui, în crater s-a produs o ex
plozie și din fisuri a început să 
curgă lavă. O expediție de cer
cetători s-a deplasat la fața 
locului pentru a studia erupția 
vulcanului.

■ i

Necropola de pe insula Vis
Pe insula iugoslavă Vis. din Marea 

Adriatică. au început săpăturile arheolo
gice la una din cetățile grecești din iu
goslavia, care a oferit pină acum cea mai 
bogată colecție de relicve istorice. Pină 
in prezent au fost descoperite opt mor
minte. din care trei datează de peste 2 000. 
de ani. De aici au fost scoase la suprafață 
130 vase de ceramică bine conservate, pre
cum si numeroase obiecte din bronz, cum 
ar fi inele, brățări, medalioane.

Așezarea Issa (numele grec al Insulei 
Vis) a fost înființată in anul 397 i.e.n. yie 
regele Dyonyssos al Syracuse!.

noaptea, cu un aparat de sudură, să des
chidă un seif. Spre dimineața, cind cre
dea că și-a atins scopul, a constatat că s-a 
chinuit degeaba. întrucît seiful era descu
iat și. pe deasupra... complet gol. Dar 
ghinionul său nu s-a oprit aici. Părăsind 
in grabă locul infracțiunii, hoțul s-a decis

„Expoziția expozițiilor'*

Hot fără... noroc
Britanicul David Barber, în virstă de 

28 de ani, poate fi numit, pe drept cu- 
vint. un hoț fără noroc. Pătrunzind prin 
efracție intr-o bancă, el s-a străduit toată

să se alăture unui grup de alergători, pen
tru a se îndepărta, neobservat, de zona 
periculoasă. Spre neșansa sa, „coechipie
rii" săi de ocazie s-au dovedit a fi poli
țiști, care se antrenau. Acestora nu le-a 
fost greu să constate că au de-a face cu 
un răufăcător. Barber s-a ales cu șase ani 
de închisoare.

O expoziție pluridisciplinară „Florența 
și Toscana perioadei de Medicis in Europa 
secolului al XVI-lea“ urmează a fi inau
gurată la 13 martie la Florența. La „Ex
poziția expozițiilor", cum o numesc orga
nizatorii, pentru a cărei realizare au fost 
necesari doi ani, participă 21 de țări. 800 
de lucrări (asigurate pentru suma 
circa 100 miliarde lire), împrumutate 
150 de muzee din afara Italiei, iar 
1300 din Italia vin. să se adauge colecțiilor 
florentine, tn total — 3 000 de piese de 
artă repartizate în nouă expoziții avind ca 
teme, în primul rînd, arta toscană în se
colul al XVI-lea. dar si știința in perioada 
lui Galilei, viata politică și economică, si
tuația socială. Cele mai multe lucrări pro
venite din exterior sint din Marea Bri- 
tanie (250 de opere toscane din Cinque- 
cento) și Franța, iar cele mai prestigioase 
— Codex-urile lui Leonardo da Vinci pro
venite din „Biblioteca National" din 
Madrid.

de 
de 

alte

În „Cupa Davis“ România — Austria: 3 - 2

ILIE NĂSTASETOT...
Această victorie și 

in semifinala grupei 
europene, din cadrul 
lei competiții 
„Cupa Davis" — fază în care 
vom întîlni, în deplasare, echi
pa Angliei — a venit mai greu 

, decît ne așteptam. In cea de-a 
patra partidă, jucătorii austrieci 
— prin numărul unu al lor, 

au egalat 
marcaj,

calificare 
B, a zonei 
tradiționa- 

intemaționale 
fază în

Rugbi : Primul derbi.

Hans Kary 
situația pe

(31 ani) — 
tabela de

Divizia B
SERIA I

F.C.M. 
șani 4—1 ; 
rului — F.C. 
Portul Constanța — Delta Tul- 
cea 0—1 ; C.S.M. Suceava — 
Viitorul Gheor.ghieni 3—3 ; Viito
rul Vaslui — I.C.I.M. Brașov 
1—0 : Nitramonia Făgăraș — 
Universitatea Focșani 2—0 ; Pro
gresul Brăila — Cimentul Med
gidia 5—0 ; Muscelul Cimpulung 
— F.C. Brăila 1—1 ; Tractorul 
Brașov — Energia Gheorghe 
Gheorghiu-Dej 2—1.

în clasament conduce F.C.M. 
Brașov cu 33 puncte.
SERIA A II-A

Chimica Tirnăveni — Chimia 
Tr. Măgurele 3—2 ; Luceafărul 
București — Petrolul Ploiești — 
aminat ; Șoimii Sibiu — Rapid 
București 1—0 ; Progresul Vul
can București — Flacăra-Auto- 
matica Moreni 3—2 ; Metalul

Brașov — C.S. Boto- 
Minerul Gura Humo- 
_  Constanța 1—0 ;

Autobuzul BucureștiPlopeni
3—1 ; Metalul București — Car- 
pați Mîrșa 1—0 ; Poiana Cîmpi- 
na — Mecanică Fină București 
3—0 ; Energia Slatina — F.C.M. 
Giurgiu 2—0 ; Rulmentul Ale
xandria — Pandurii Tg. Jiu 
2—0.

în clasament 
conducă Rapid 
SERIA A III-A

Ind. sîrmei C. 1 
gul Arad 3—0 ;
— înfrățirea Oradea 2—1 ; U.M. 
Timișoara — C.F.R. Cluj-Napoca 
1—0 ; Gloria Bistrița — Aurul 
Brad 4—0 ; Metalurgistul Cugir
— F.C.M. Reșița 0—0 ; Minerul 
Anina — Unirea Alba Iulia 
3—0 ; Corvinul Hunedoara — 
Someșul Satu Mare 4—0 ; F.C. 
Bihor — Minerul Moldova Nouă 
3—1 ; U.T. Arafd — Dacia Orăș- 
tie 3-—0.

Pe primul loc F.C. Bihor — 
27 puncte.

continuă să 
cu 24 puncte,

Turzii — Strun-
Minerul Cavnic

2—2, după ce. într-un meci ma
raton l-a învins pe tînărul nos
tru Florin Segărceanu (19 ani), 
în cinci seturi : 6—1, 3—6, 2—6, 
15—13, 7—5.

Inegal în evoluția sa, nu nu
mai în această partidă, ci de-a 
lungul celor trei zile de între
ceri, Florin Segărceanu, care a 
trecut o perioadă mai grea (în
vățătură. antrenamente și cu 
adversari mai puțin puternici) 
în aceste săptămîni dinaintea 
confruntării, a avut și în fața 
experimentatului jucător aus
triac, în cîteva rînduri, victoria 
în mînă, dar demobilizarea și 
greșelile din momentele decisi
ve l-au privat, pină la urmă, de 
o performanță frumoasă pe care 
ar fi meritat-o.

în ultima partidă, cea decisi
vă, marele nostru campion Ilie 
Năstase, l-a întîlnit pe tînărul 
jucător Robert Reininger pe 
care l-a învins în trei seturi 
(6—3, 6—3, 6—3). Victoria sa
aduce doritul avantaj de un 
punct echipei noastre, 3—2, gra
ție căruia ne calificăm în semi
finala competiției. Și în această 
ultimă întîlnire Ilie Năstase s-a 
dovedit același mare 
pentru care tenisul nu 
nici un secret. Așadar, 
Năstase 1 C. Vasile).

Singura partidă programată în 
campionatul de rugbi, jucată ieri 
pe terenul Parcul Copilului din 
Capitală, a constituit și derbiul 
etapei a XV-a : R.C. Grivița
Roșie — Steaua, întîlnire în
cheiată pe merit cu rezultatul de 
13—6 în favoarea militarilor. Ca
racteristica întîlnirii a 
tuit-o lupta acerbă 
înaintări care s-au

consti- 
a celor două 
angajat, fără

menajamente, pentru păstrarea 
balonului în teren. Pe fondul 
unei puternice presiuni a steliș- 
tilor care au valorificat mai bine 
și starea terenului, jocul în 
'general a plăcut, steliștii cîști- 
gînd pe merit în fața grivițeni- 
lor. Celelalte jocuri ale etapei 
vor avea loc marți, 11 martie. 
(G.F.).

M E RI DIA N

jucător 
mai are 
tot Ilie

• BJORN BORG a suferit 
o nouă înfrîngere în cadrul 
turneului international care 
are loc pe teren acoperit la 
Miinchen. Jucind pentru lo
cul 3, Borg a fost învins cu 
5—7, 1—6 de italianul Adria
no Panatta. După cum s-a 
anunțat, in primul joc Borg 
fusese întrecut de america
nul Vitas Gerulaitis. In de
curs de o lună, Borg a pier
dut în total 4 partide. înain
tea turneului de Ia Miinchen 
el mai fusese învins la Asun
cion și Santiago de Pecci 
(Paraguay) și respectiv Gild- 
meister (Chile).
• DUPĂ CUM S-A MAI 

ANUNȚAT, între 5 și 13 apri
lie se vor desfășura Ia Berna 
campionatele europene de 
tenis de masă. In vederea 
acestui important eveniment 
jucătorii noștri iși continuă 
cu asiduitate antrenamentele. 
Din lot fac parte, printre al
ții, Maria Alexandru, Eva

Ferenczi, Liana Măcean-Ur- 
zică, frații Bohm. Simian 
Crișan, Șerban Doboși, Ște
fan Moraru, Eugen Florescu 
și Horea Pintea. Antrenorii 
echipei sînt Farcaș Paneth și 
Emil Procopeț.
• ASTĂZI, în localitatea 

Prievidza (Cehoslovacia) are 
loc meciul retur de handbal 
feminin dintre echipele 
Iskra Partizanske și Confec
ția București din cadrul se
mifinalelor „Cupei cupelor". 
După cum se știe, în prima 
partidă disputată la Bucu
rești rezultatul a fost egal 
13—13. Partida începe la ora 
10,30.
• CUNOSCUTUL ANTRE

NOR DE FOTBAL Helenio 
Herrera se va ocupa de pre
gătirile echipei F.C. Barce
lona. Herrera, in virstă de 
60 de ani, il înlocuiește pe 
Joaquin Rife, care a primit 
alt post în cadrul clubului.
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